
熊本市の新型コロナワクチンへの
対応について

健康福祉局感染症対策課
ワクチン対策プロジェクトチーム

厚生委員会
報告事項説明資料 ２
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１．高齢者（６５歳以上）のワクチン接種について

R3.5.29から受付を開始し、
約46,000の予約枠に対して、
約43,000件を受付。
接種期間はR3.6.14～R3.7.4。

（１）第３期

＜ワクチン接種予約サポートセンター＞

市内の公民館、体育施設等２３箇所に設置。スタッフ（市職員、学生ボラン
ティア）による予約支援等を行い約8,000件の予約を受付（詳細は次頁参照）。

＜熊本城ホールの残った予約枠の取扱い＞

居宅サービス事業所従事者、障害福祉サービス等従事者、教職員（約3,000人）
に対して接種予定。接種期間はR3.7.1～R3.7.4。

ワクチン接種状況

対象者数 202,421人

１回目接種者数
（VRS取込件数、6/14現在）

72,343人
接種率
35.7％

ワクチン発送数
（１回目分推計、6/15現在）

約12万7千回
接種率
約63％

【参考】ワクチン発送総数 約16万8千回
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【参考】ワクチン接種予約サポートセンターの状況
〇開設期間：R3.5.29～R3.6.4 9時～16時
〇サポート内容：スタッフ（市職員：延べ1,242人、学生ボランティア：延べ134人）

による予約支援など

区 施設名
予約受付
件数

区 施設名
予約受付
件数

中央
区

大江公民館

1,046

南区

飽田公民館

1,929

五福公民館 天明公民館

中央公民館 幸田公民館

東区

秋津公民館

1,743

浜線健康パーク

東部公民館 火の君文化センター

託麻公民館 南部公民館

託麻スポーツセンター 南部スポーツセンター

西区

花園公民館

971

アスパル富合

河内公民館

北区

清水公民館

2,400
芳野分室 北部公民館

西部公民館 龍田公民館

５区合計 8,089 植木公民館 9



（２）第４期

＜ワクチン接種予約スケジュール＞

＜ワクチン接種予約サポートセンター＞

市内２０箇所の公民館等に設置し、予約開始日以後、予約支援等を実施。
※受付時間：8時30分～16時

期 予約対象者 予約開始日 接種時期 予約枠

第４期
６５歳以上

の方
６／１９
（土）

１回目
７／５（月）

～７月２５（日）

約50,000

２回目
７／２６（月）
～８／１５（日）
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２．６４歳以下の方のワクチン接種について

期 予約対象者 予約開始日 接種時期（１回目）

第５期
６０歳以上の方
基礎疾患のある方（※1）
障がい者（※2）

７／１０（土）
７／２６（月）
～８／１５（日）

第６期 ４５歳以上の方 ７／３１（土）
８／１６（月）
～９／５（日）

第７期 ３０歳以上の方 ８／２１（土）
９／６（月）
～９／２６（日）

第８期 ３０歳未満の方 ９／１１（土）
９／２７（月）
～１０／１７（日）

＜ワクチン接種予約スケジュール＞

〇各期分の予約枠に空きが出た場合は、予約対象者を前倒しし、追加予約を実施することがある。
〇ワクチンの供給量によって予約対象者を変更する場合がある。
※１国が示す基礎疾患を有する方の範囲に該当する方
※２精神障害者保健福祉手帳、療育手帳（A1～B1）、身体障害者手帳（1～3級）をお持ちの方
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３．アンケートについて（速報）

5

〇対象者 ：熊本市公式LINE登録者
〇登録者数 ：約79,000人
〇回答者数 ：約8,300人
〇期間 ：R3.6.5～R3.6.9（5日間）

＜アンケート結果の概要（６４歳以下の方）＞

希望する 希望しない

８７．６％ １２．４％

中央区 東区 西区 南区 北区

医療機関 ６７．９％ ７６．４％ ６３．２％ ６８．４％ ７３．６％

集団接種会場 ３２．１％ ２３．６％ ３６．８％ ３１．６％ ２６．４％

（問）ワクチン接種を希望しますか？（回答数：6,436）

（問）ワクチン接種はどこに行きますか？（回答数：6,157）

（問）平日と土日祝日どちらで接種しますか？（回答数：6,146）

平日 土日祝日

６６．５％ ３３．５％

ワクチンを希望しない方
のうち、約８割の方が
「副反応が怖い」と回答
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４．今後の接種体制について

（１）障がい者への接種

（２）中小企業・事業者への集団接種

①支援体制の強化
○接種の手引きの点字版、音声版の作成
○障がい者相談支援センター等による情報提供・相談・予約サポート
②集団接種会場の新設
○対象者 ：障がいを有する方
○接種期間：7月26日～8月15日（１回目）、8月16日～9月5日（２回目）
○接種場所：障がい者福祉センター希望荘

○実施方法：①民間医療機関が実施する職域接種への協力
②本市が実施する中小企業・事業者向け集団接種

○対象者 ：国の職域接種の対象外の千人未満の中小企業・事業者
○接種期間：7月上旬～
○接種場所：民間のホテル

（３）中学生・高校生への接種
○教育委員会と協議しながら慎重に検討。 13
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■新型コロナワクチン接種に関するアンケート LINE アンケート集計 
 

対象者  ：熊本市公式 LINE登録者 

対象人数：約 79,000人（79,386人：6/9現在） 

回答数  :   ８，３１９人（回答率１０．５％）  うち ６４歳以下 6,436人 

募集期間：令和 3年 6月５日（土）～9日（水）[５日間] 

 

 

〇６４歳以下集計 回答数 ６，４３６人  

①.年代を教えてください。 

  

 

   

 

 

 

 

 

 

 

②.お住まいの区を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年代
全体
回答

回答割合

65歳以上 1,883 22.6%

60代（64歳以下） 887 10.7%

50代 1,945 23.4%

40代 1,908 22.9%

30代 1,180 14.2%

20代 471 5.7%

10代 45 0.5%

合計 8,319 100.0%

年代
全体
回答

回答割合

60代（64歳以下） 887 13.8%

50代 1,945 30.2%

40代 1,908 29.6%

30代 1,180 18.3%

20代 471 7.3%

10代 45 0.7%

合計 6,436 100.0%

【参考値：全世代集計】 

居住区 回答数 回答割合

中央区 1,912 29.7%

東区 1,711 26.6%

西区 783 12.2%

南区 1,002 15.6%

北区 1,028 16.0%

合計 6,436 100.0%

参考資料 
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2 

 

③.現在のご職業を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④－１.コロナワクチン接種を希望しますか？ 

 

 

 

 

 

 

⑤.④－１で「ワクチン接種を希望しない」を選んだ方は理由をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業 回答数 回答割合

会社員 1,703 26.5%

パート・アルバイト 1,273 19.8%

専業主婦・主夫 935 14.5%

公務員（教職員除く） 480 7.5%

医療関係者 434 6.7%

契約社員・派遣社員 377 5.9%

自営業・自由業 306 4.8%

教職員 283 4.4%

経営者・役員 202 3.1%

無職 190 3.0%

その他 121 1.9%

大学生・大学院生
専門学校生・短大生

114 1.8%

高校生以下 18 0.3%

合計 6,436 100.0%

回答内容 回答数 割合

希望する 5,637 87.6%

希望しない 799 12.4%

合計 6,436 100.0%

回答内容 回答数 割合

副反応が怖い 735 78.8%

予防効果が疑わしい 111 11.9%

病気等のため 49 5.3%

注射が苦手 29 3.1%

面倒くさい 9 1.0%

合計 933 100.0%
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3 

 

⑥－１.平日と土日・祝日のどちらに接種に行きたいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦－１.接種会場は医療機関（身近な病院など）と集団接種会場がありますが、どちらに行きま

すか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧－１.集団接種会場はどのような場所が行きやすいですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答内容 回答数 割合

平日に行きたい 4,088 66.5%

土日・祝日に行きたい 2,058 33.5%

合計 6,146 100.0%

未回答 290

回答内容 回答数 割合

医療機関に行く 4,345 70.6%

集団接種会場に行く 1,812 29.4%

合計 6,157 100.0%

未回答 279

回答内容 回答数 割合

車で行ける郊外 3,822 63.8%

公共交通機関が
便利な市内中心部

2,165 36.2%

合計 5,987 100.0%

未回答 449

16



4 

 

 

 

④－２．年代別、ワクチン接種希望の意向集計 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④－３．居住区別、ワクチン接種希望の意向集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

年代 合計

94.4% 5.6%

92.1% 7.9%

85.0% 15.0%

82.4% 17.6%

80.7% 19.3%

80.0% 20.0%

87.6% 12.4%

50代 1,791 154 1,945

40代 1,621 287 1,908

ワクチン接種
を希望する

ワクチン接種
を希望しない

60代（64歳以下） 837 50 887

10代 36 9 45

合計 5,637 799 6,436

30代 972 208 1,180

20代 380 91 471

６４歳以下 詳細 

居住区 合計

87.3% 12.7%

85.3% 14.7%

88.8% 11.2%

89.1% 10.9%

89.5% 10.5%

87.6% 12.4%

西区 695 88 783

ワクチン接種
を希望する

ワクチン接種
を希望しない

中央区 1,670 242 1,912

合　計 5,637 799 6,436

南区 893 109 1,002

北区 920 108 1,028

東区 1,459 252 1,711
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⑥－２．職業別、接種日に関する意向集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦－２．年代別、接種会場についての意向集計 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

年代 合計

77.7% 22.3%

73.0% 27.0%

67.5% 32.5%

67.9% 32.1%

65.5% 34.5%

70.5% 29.5%

70.6% 29.4%

50代 1,372 508 1,880

10代 31 13

医療機関
に行く

集団接種会場
に行く

60代（64歳以下） 677 194 871

30代 761 360 1,121

40代 1,212 583 1,795

44

20代 292 154 446

合計 4,345 1,812 6,157

職業 合計

56.8% 43.2%

70.5% 29.5%

90.6% 9.4%

51.4% 48.6%

62.8% 37.2%

57.2% 42.8%

85.6% 14.4%

31.1% 68.9%

79.2% 20.8%

93.3% 6.7%

68.4% 31.6%

56.9% 43.1%

27.8% 72.2%

66.5% 33.5%
合　計 4,088 2,058 6,146

公務員（教職員除く） 240 227 467

教職員 85 188 273

高校生以下 5 13 18

大学生・大学院生
専門学校生・短大生

62 47 109

その他 78 36 114

経営者・役員 152 40 192

契約社員・派遣社員 207 155 362

自営業・自由業 244 41 285

医療関係者 253 150 403

無職 168 12 180

パート・アルバイト 862 360 1,222

専業主婦・主夫 805 84 889

平日に
行きたい

土日・祝日に
行きたい

会社員 927 705 1,632
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⑦－３．居住区別、接種会場についての意向集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧－２．年代別、「集団接種会場はどのような場所が行きやすいか」意向集計 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧－３．居住区別、「集団接種会場はどのような場所が行きやすいか」意向集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代 合計

54.1% 45.9%

65.3% 34.7%

68.5% 31.5%

68.2% 31.8%

49.0% 51.0%

33.3% 66.7%

63.8% 36.2%

車で行ける
郊外

公共交通機関が
便利な市内中心部

60代（64歳以下） 440 373 813

40代 1,216 560 1,776

50代 1,181 627 1,808

20代 216 225 441

30代 755 352 1,107

合計 3,822 2,165 5,987

10代 14 28 42

居住区 合計

67.9% 32.1%

76.4% 23.6%

63.2% 36.8%

68.4% 31.6%

73.6% 26.4%

70.6% 29.4%

東区 1,249 385 1,634

合　計 4,345 1,812 6,157

西区 468 273 741

南区 657 304 961

北区 730 262 992

医療機関
に行く

集団接種会場
に行く

中央区 1,241 588 1,829

居住区 合計

40.6% 59.4%

75.0% 25.0%

58.5% 41.5%

80.0% 20.0%

76.7% 23.3%

63.8% 36.2%

車で行ける
郊外

公共交通機関が
便利な市内中心部

中央区 721 1,056 1,777

東区 1,189 396 1,585

西区 425 301 726

南区 746 187 933

北区 741 225 966

合　計 3,822 2,165 5,987
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〇65歳以上集計 回答数 １，８８３人 

 

①－１．お住まいの区を教えてください。 

 

 

②－１．現在のご職業を教えてください。 

 

  

居住区 回答数 割合

中央区 501 26.6%

東区 508 27.0%

西区 250 13.3%

南区 286 15.2%

北区 338 18.0%

合計 1,883 100.0%

職業 回答数 割合

専業主婦・主夫 617 32.8%

無職 579 30.7%

パート・アルバイト 213 11.3%

自営業・自由業 127 6.7%

会社員 102 5.4%

経営者・役員 81 4.3%

その他 78 4.1%

契約社員・派遣社員 40 2.1%

医療関係者 20 1.1%

公務員（教職員除く） 17 0.9%

教職員 9 0.5%

大学生・大学院生
専門学校生・短大生

0 0.0%

高校生以下 0 0.0%

合計 1,883 100.0%
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③－１．コロナワクチン接種を希望しますか？ 

 

 

④－１．③－１で「ワクチン接種を希望しない」を選んだ方は理由をお答えください。 

 

 

⑤－１．平日と土日・祝日のどちらに接種に行きたいですか？ 

 

 

 

 

  

回答数 割合

希望する 1,854 98.5%

希望しない 29 1.5%

合計 1,883 100.0%

回答内容 回答数 割合

副反応が怖い 24 60.0%

予防効果が疑わしい 6 15.0%

病気等のため 6 15.0%

注射が苦手 3 7.5%

面倒くさい 1 2.5%

合計 40 100.0%

回答内容 回答数 割合

平日に行きたい 1,622 87.6%

土日・祝日に行きたい 229 12.4%

合計 1,851 100.0%

未回答 32
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9 

 

⑥－１．接種会場は医療機関（身近な病院など）と集団接種会場がありますが、どちらに行き

ますか？ 

 

 

⑦－１．集団接種会場はどのような場所が行きやすいですか？ 

 

 

 

 

  

回答内容 回答数 割合

医療機関に行く 1,490 80.0%

集団接種会場に行く 373 20.0%

合計 1,863 100.0%

未回答 20

回答内容 回答数 割合

車で行ける郊外 729 43.3%

公共交通機関が
便利な市内中心部

956 56.7%

合計 1,685 100.0%

未回答 198
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10 

 

 

 

③－２．年代別、ワクチン接種希望の意向集計 

 

 

⑥－２．居住区別、接種会場についての意向集計 

 

 

 

 

 

 

居住区 合計

98.8% 1.2%

98.2% 1.8%

99.2% 0.8%

97.9% 2.1%

98.2% 1.8%

98.5% 1.5%

希望する 希望しない

中央区
495 6

西区
248 2

250

501

東区
499 9

508

合計
1,854 29

1,883

北区
332 6

338

南区
280 6

286

居住区 合計

77.1% 22.9%

82.7% 17.3%

77.6% 22.4%

81.4% 18.6%

80.7% 19.3%

80.0% 20.0%

医療機関
に行く

集団接種会場
に行く

東区
416 87

503

中央区
383 114

497

南区
228 52

280

西区
191 55

246

合計
1,490 373

1,863

北区
272 65

337

６５歳以上 詳細 
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⑦－２．居住区別、「集団接種会場はどのような場所が行きやすいか」意向集計 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住区 合計

22.1% 77.9%

51.6% 48.4%

36.6% 63.4%

58.0% 42.0%

54.5% 45.5%

43.3% 56.7%
1,685

308

255

公共交通機関が
便利な市内中心部

車で行ける郊外

合計

北区

南区

西区

東区

中央区

956

140

107

144

217

348

729

168

227

448

447

148

83

231

99
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